

PIŠE: *Davorka Kovačević*

FOTO: *iz kompanijskog fundusa*

Plavo-žuto, narančasto - zeleno

Početak travnja je u Galeriji ETK izlagao akademski slikar i glazbenik Claudio Frank. Njegova ulja na platnu jarkih boja u neku su ruku sama odredila naslov izložbe: „Plavo-žuto, narančasto-zeleno“. Frankove slike nose vidljiv trag Voloskog, malog primorskog mjesta kojega, po svemu sudeći, umjetnik nije slučajno odabrao za svoj život i rad. On se prepušta krajoliku i njegovim vibracijama koristeći nemir živih boja koje zrače posebnosti. U ekspresivnom potezu i u naizgled nemarnoj kompoziciji, posežući za kombinacijom intenzivno plavih i žutih, narančastih i zelenih tonova pod kontrolom vješte ruke umjetnika izranjaju i nestaju volte, brodovi, skaline, kuće... Sve je u pokretu i mijeni koja se kao morski valovi stalno kreće, razbija i smiruje.



Claudio Frank, obrazovan na milanskoj Akademiji likovnih umjetnosti Brera, paralelno sa studijem slikarstva usavršava i violinu i glazbeno se školuje na Konzervatoriju Giuseppe Verdi. Samostalno izlaže od 1974. godine pa se publici predstavio u Rijeci, Opatiji, Zagrebu, Parizu, Veneciji, Piranu, Poreču, Rovinju.... Dobitnik je mnogobrojnih nagrada, a njegova sredina poznaje ga i kao organizatora spektakularnih slikarskih pothvata.

Lončarska baština sjeverozapadne Hrvatske

U nastojanju da našoj publici prikazemo i druge vidove ljudskog umijeća u Galeriji ETK ugostili smo Jadranka Gjereka, gradskog



lončara Grada Varaždina. Iz potrebe da svoje stavove i interese izrazi kroz vlastiti autorski rad Jadranko Gjerek već 15 godina živi od umjetnosti, a cijeli život za umjetnost.

Namjera ovog znalca keramičkog zanata jest pridonijeti očuvanju lončarske baštine, a lončarstvo istodobno uskladiti sa suvremenim društvenim potrebama kako bi se tradicionalni lončarski predmeti koristili u svakodnevnom životu. Na otvorenju izložbe autor je prikazao rad na lončarskom kolu, a u toj vještini mogli su se oprobati i svi prisutni.

Ericsson Sailing Tour 2008

Krajem travnja priredili smo i vrlo dinamičnu i zanimljivu izložbu fotografija s događanja održanog u Dubrovniku od 14. do 17. travnja pod nazivom Ericsson Sailing Tour 2008 - A Multimedia Experience. Izložba fotografija u kompanijskom izložbenom prostoru, čiji su autori članovi organizacijskog tima Ericssona Nikole Tesle u ovom projektu, pratila je najzanimljivije trenutke tijekom ovog četverodnevog događanja.

